



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ“ с. САДОВЕЦ,
община ДОЛНИ ДЪБНИК, област ПЛЕВЕН
ул. „Св.Св. Кирил и Методий“ № 2,
тел. 06521-2313; e-mail: ou_sadovec@abv.bg

ЗАПОВЕД

№ 3182 – 521 / 07.09.2023 г.

На основание чл.259, ал.1 от Закона за предучилищното и училищното образование, т.2.1. от раздел II. Политика за превенция и интервенция на насилие и тормоз от Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование, т.3 от Алгоритъма за прилагане на механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование, утвърден със Заповед № РД 09-5906 от 27.12.2017 г. на министъра на образованието и науката и решение на педагогическия съвет, взето на заседание, проведено на 07.09.2023г.

I. НАРЕЖДАМ:

1. Да бъде запознат педагогическия и непедагогическия персонал с формите на насилие и Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование.

2. Да бъдат запознати учениците и родителите им с формите на насилие и с Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование, съответно в тематичен час на класа и на родителска среща на класа.

3. Всички учители и служители да спазват и прилагат **Правила за действие в случай на тормоз и насилие сред учениците; действия при насилие на ученик срещу член на екипа на институцията; действия при насилие на възрастен срещу ученик**, утвърдени с отделна заповед на директора.

II. ОПРЕДЕЛЯМ Училищен координационен съвет за справяне с насилието в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Ангелова Горанова – на длъжност старши учител V – VII клас

ЧЛЕНОВЕ:

Ралица Иванчева Димитрова – Учител в група за ЦДО V – VII клас

Красимира Иванова Въткова – обслужващ персонал

Гергелин Илинов Илиев – родител

Ив. Томава Владева Златкова – родител

Раиса Албертова Траянова – ученичка от VII клас

Марин Василев Иванов – ученик от VII клас

Училищният координационен съвет да планира, проследява и координира усилията на работещите в училището за справяне с тормоза, в съответствие с изискванията на Механизъм за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование, утвърден със заповед № РД 09-5906 от 28.12.2017 г. на министъра на образованието и науката.

Установените случаи на насилие и тормоз да се регистрират и опишат в Дневника за случаите на насилие и тормоз.

Заповед за определяне на училищен координационен съвет за справяне с насилието и тормоза

В дневника се документират ситуациите, съответстващи на Класификацията на нивата и формите на насилие и тормоз и предприемане на съответните действия (виж Приложение № 1 от основния документ), които изискват намесата на координационния съвет.

Вписването на случаите на тормоз в Дневника да се осъществява от лицето, което е станало негов свидетел.

За място на съхранение на Дневника определям училищната канцелария.

За всеки установен случай на насилие и тормоз задължително се уведомява директора на училището и председателя на Училищния координационен съвет, които организират необходимите последващи действия и евентуалното уведомяване на други служби по компетентност.

Настоящата заповед да се сведе до знанието на всички работещи в училището срещу подпис за сведение и изпълнение.

Контрол по изпълнение на заповедта ще упражнявам лично.

Директор 
ВЕСЕЛА ЦЕТКОВА

ЗАПОЗНАТИ СЪС ЗАПОВЕДТА:

№ по ред	Име и фамилия	Заемана длъжност	Подпис на лицето